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Dierenasielen  -  Moeilijk plaatsbare honden  -  Project 'Good boy, nice girl'

Het dierenasiel in Genk heeft een nieuw project opgestart om moeilijk plaatsbare honden 
toch te kunnen onderbrengen in een geschikt onthaalgezin. Het project heet ‘Good boy, 
nice girl’. Daarvoor is het dierenasiel op zoek naar vijf gezinnen die een moeilijkere hond 
willen adopteren. In ruil krijgen ze gratis begeleiding van een gedragstherapeut. Het 
project komt er omdat er steeds meer moeilijke honden in het asiel worden 
binnengebracht.

De term ‘moeilijke honden’ mag niet verward worden met ‘gevaarlijke hondenrassen’. 
Het gaat om honden waarbij iets scheelt in hun gedrag. Dat kunnen honden van eender 
welk ras zijn, maar die een onvoldoende opvoeding hebben gekregen en/of waarbij iets 
fout gelopen is in hun socialisatieproces. Dat heeft dan weer vaak te maken met een 
gebrek aan tijd die door de baasjes in de opvoeding en socialisatie van de hond wordt 
gestoken.

Precies dat laatste is iets wat bij het project 'Good boy, nice girl' een zeer belangrijk 
element is. Voor deze moeilijkere honden wordt gezocht naar mensen die de uitdaging 
aandurven en bereid zijn om daar voldoende tijd aan te spenderen. Wie zo'n moeilijke 
hond een kans wil geven, krijgt in ruil ondersteuning van het dierenasiel. In maart wil 
men starten met vijf kandidaten, die na een grondige selectie zullen worden 
aangewezen. Ook na de adoptie, die 300 euro kost, zal er regelmatig telefonisch contact 
zijn om te horen hoe het verloopt. Daarenboven hebben mensen tot drie keer recht op 
een gratis consult van een gedragstherapeut.

1. Hoe schat de minister het experiment ‘Good boy, nice girl’ in het asiel van Genk in?

2. Kan een dergelijk project bijdragen tot een algemene professionalisering van de 
werking van dierenasielen?

3. Zal de minister dit experiment opvolgen en evalueren?

4. Indien het experiment succesvol blijkt, komt deze goede praktijk dan in aanmerking 
voor een veralgemeende toepassing in andere Vlaamse dierenasielen?

5. Zal de minister ter zake faciliterende maatregelen nemen en desgevallend een 
budget vrijmaken?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 265 van 17 januari 2020
van GWENNY DE VROE

1. Ik neem kennis van het initiatief en ben benieuwd naar de resultaten.

2+4. Het spreekt vanzelf dat dit een voorbeeld kan zijn voor andere asielen, indien de 
verhoopte resultaten bewaarheid worden.

3. Ik hoop op de hoogte gehouden te worden.

5. Voor het zover is wil ik eerst een idee hebben van de problematiek en van de 
behaalde resultaten.


